## 金沢市久安 3 丁目 406 番地 辰 巳 化 学 株 式 会 社

## イルアミクス配合錠 LD/HD「TCK」の供給についてのお詫びとご連絡

謹啓 時下益々の御隆盛の段お慶び申し上げます。

平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社販売のイルアミクス配合錠 LD「TCK」並びにイルアミクス配合錠 HD「TCK」に関しまして、使用原薬の入手困難な状況が発生しており、お得意様からの納入のご要望に対し十分お応えできない状況が発生しております。

今後暫く本件事態解消の目途はたっておらず、全包装規格において欠品の発生が予想されます ことから、**現時点の弊社在庫の出荷をもちまして、暫く出荷を停止**させて頂くことになりました ことをご案内申し上げます。

出荷再開時期につきましては原薬確保体制が整い次第改めてご案内申し上げます。

ご関係者の皆様に多大なご迷惑をお掛けします事を深くお詫び申し上げますとともに、この度の事情をご賢察の上、何卒ご理解とご容赦を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

## ■ 該当製品

製品名	包装単位	GS1 ⊐−ド
イルアミクス配合錠 LD「TCK」	PTP100 錠:	(01)14987124156611
	PTP140 錠:	(01)14987124156642
	PTP500 錠:	(01)14987124156628
イルアミクス配合錠 HD「TCK」	PTP100 錠:	(01)14987124156710
	PTP140 錠:	(01)14987124156741
	PTP500 錠:	(01)14987124156727

以上

本件に関するお問い合わせは、弊社営業担当者若しくは下記までお願い致します。 辰巳化学株式会社 本社 営業部 TEL: (076)247-1232 FAX: (076)247-1329